BHumaHue! Ipoeeps,
APYXOK,

[OTOB NK Tbl Ha4YaTb YPOK!
Bce nu Ha mecTe? Bcé nu B
nopsake:

KHWXKKN, pyyKku 1 TeTpagkm?
EcTb y Hac oeBun3 Takowu:
Bce, 4uTto Hago nopg pykon!




Jloauyeckue 3ao0aqyu

«[159a0a Baca ¢ cblHOM noexanu Ha gady. Y asav Bacu 6bin Benocunes c
bonbLWNUMK KONecamMmu, a y cbiHa - ¢ MmaneHbknmun. Korga exann,
OHM 3aCnopusnun, y Koro Koreca cgenanu bonblie o60poToB.
A Bbl Kak oymaete?

*YeTBepo LWaxMaTUCTOB PeLUNSI NPOBECTN TYPHUP MO
OSIUMMUICKON CcUCTEeMe (MpourpasLLMii BbIObLIBaET).

II“”II napTun BbINIO ChirpaHo?




YecmHBIU cHdem

Ha3oBu okOH4YaTenbHbIN OTBET.

8+9-7+5+5-10+50="
100-60-24-8+22="

Hangu s3HayeHne nepemeHHoN.

a=3, 8, 30, 40, 7

6/7-a
o c=5, 9, 60, 42, 54




Y4yeOHUK maTeMaTukn 2 knacc

3apaHue B popme BI1P.

Cnasa u /ropb COrHynu reometpuyeckue purypsl n3 npososnoku. Y Cnassbl
NoNy4nnca NATUYronbHUK C paBHbIMW CTOPOHaMW, a y - kBagpart. P

PUCYHOK. Ha cKOnbKo CaHTMMETPOB KyCOK NpoBornoku y Cnasbl Gbin
Nropsa? ;

2 cMm 2cm

2 cM

3anuiun peweHne n oTBeT.
OTBeT.

{/




5+...=9 ..m5=7

9-..=4 ... +5=12
13-...=4 16-...=10
9+...=13 6+...=16

+-Kak ogH1MM CNOBOM MOXHO Ha3BaTb 3TW 3anucn? (paBeHCTBA)

+-UeM noxoxu aTn paseHcTBa? (OHU C Nponyckamu)

+-BcTaBbTEe BMECTO MPOrnyCcKoB Yncra.

«-BcnomHuTe, 4eM Mbl 3aMeHSANN NPOMNYCKN B BblpaxeHnax? (byksamu)
«-3aMeHuTe B paBeHCTBax NPoMnyckyn NaTUHCKMMK BykBamu U NpounTamTe mx.

5+a=9 x-5=7

9-x=4 d+5=12
13-y=4 16-k=10
9+c=13 6+b=16

-A KTO 3HaET 13 BacC, KaKk Ha3blBalOTCH Takne paBeHCTBa?
«-Takune paBeHCTBa Ha3blBakOTCA YpaBHEHUAMMW.




. BctaBbte HY>XHbl€ 4YKCIa.

5+...=9 ..=b5=7

9-..= .. +5=12
13-...=4 16-...=10
9+...=13 6+...=16

. 3ameHnTe ByKBON NPOMYCKM.

5+...=9 ..=b5=7

9-..= .. +5=12
13-...=4 16-...=10

6+...=16

MaTI/IKM 2 knacc
|
]







 BbinonHute 3agaHme Ne 1 c. 80
*  Y4yebHUK MaTeMaTuku 2 Knacc

ANroput™m peLleHnsa ypaBHeHumn
1.MNpoynTam ypaBHeHne

2.Ha3oBM KOMMOHEHTbI U AENCTBUA
3.Kak HanTn HEN3BECTHbLIN KOMMOHEHT
4.3anvun n BblYUCIU

5.BbInosnHu npoBepky




AnropuTtm peLieHna ypaBHeHUN
1.lMlpountam ypaBHeHue

2.Ha3oBu KOMMNOHEHTbI U AeUCTBU
3.Kak HaTU HeU3BeCTHbI KOMMNOHE
4.3anviun v BbIMUCIIN
9.BbINOSTHM NpOBepPKY




« Pabota no y4ebHuky c 80-81 Ne 2, 4, 6
* BbINONHNTE MHTEPAKTUBHOE 3ajaHNeE.




SaxKkperisieHue

*1.PewunTte ypaBHeHne
X+5=15

aBnsaeTcs Ynucno 14.
x+6=20 94-x=40
x-14=28 28-x=42
14+x=0 0+x=14




Pecb/rexcusy

*4TO Takoe ypaBHeHME?
*4TO 3HAUMT peLunTb ypaBHeEHNE?
*BbinonHunTe TectoBoe 3agaHue.

[1pogomknTe BbiCKasblBaHNA:
«CerogHs Ha ypoke S y3Harl....
*MHe noHpaBunoce....

*MHe nokasanocb TPyaHbIM...




Peobs/rexcuss

[1lpooormkuTe BbiCcKasbiBaHUS:
«CeroagHs Ha ypoke s y3Han....
*MHe noHpasunoce....

*MHe nokasanochb TpPyAHbIM...

*A MOry ncnosb3oBaTb 3TU 3HAHUSL.







